



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Житель города Няндомы подозревается в публичном оскорблении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 43-летнего жителя города Няндомы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 12 апреля 2019 года вечером участковый уполномоченный полиции ОМВД России «Няндомский» прибыл в одну из квартир города Няндомы на семейный конфликт для разбирательства. Подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выражая недовольство тем, что сожительница позвонила в полицию, желая воспрепятствовать правовому разбирательству, публично оскорбил представителя власти, выражаясь в его адрес нецензурной бранью. Нарушителя порядка доставили в отдел полиции для разбирательства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания и объяснил свои действия алкогольным опьянением.

Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

26 Июня 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1367965>